

最近张馨予实在很忙,刚刚还澄清了与李晨结婚的消息,又陷入到分手的传闻之中。日前,记者接到知情人士爆料,称因为最近在网炒得火热的“石头”事件,李晨和张馨予顶不住压力选择分手。如消息属实,李晨和张馨予的恋情可谓相当“短命”仅公布不到20天就宣布夭折。

开始都是微博示爱 结局差距咋这么大呢

**曝李晨张馨予
因“石头”分手
恋情仅公布不到20天
就宣布夭折?**

公开恋情让身边朋友震惊

据这位知情人士透露,李晨和张馨予的确是在杜淳的生日Party上对上眼的,两人当晚就住在了一起。实际上,两人好上的事,李晨的好友很快都知道了,一直以为两人只是一时兴起。但李晨在微博上公开恋情,大家终于明白李晨是要玩真的了,于是纷纷出言相劝。甚至包括华谊的高层,连冯小刚也亲自出面,希望能三思而后行。但在李晨看来,张馨予是一个特别单纯的女孩,网上那些不好的传闻也皆因单纯所致,被人骂特别无辜,尤其在上一段恋情中还受到了吴卓羲的伤害,他本能地希望去保护她。

已计划好情人节求婚

这位知情人还说,李晨已经告诉身边的朋友,他已经对和张馨予的未来有了明确的规划,春节就准备带张馨予回家见父母,明年情人节就打算向张馨予求婚,后年就正式举办婚礼。但“石头事件”让两人压力陡增,在这件事情的处理上,双方也发生了比较大的分歧,最终决定分手。至于分手是谁提出来的,这位知情人表示尚不清楚。值得一提的是,李晨昨天已赴新疆参加大漠拉力赛,而李晨的前女友正是一位新疆女孩。

双方经纪人称不知情

对于两人分手消息的真实性,记者也通过电话向双方的经纪人进行了求证。李晨的经纪人刘先生表示,这是艺人的私生活,经纪公司无权过问,并反复向记者询问消息来源。而张馨予方面,其经纪人杨小姐听到两人分手的消息则非常的惊讶,她称自己并没有收到相关的消息,还表示:“张馨予现在正在成都拍戏,而李晨刚刚从美国回国赴新疆参加拉力赛,两人已经很久都没机会见面,不知分手一事从何谈起。”



**杨幂生日刘恺威
晒亲密照
“小宝贝永远幸福快乐”**

前几天的金鹰节摘最具人气女演员奖的杨幂戴钻戒领奖被疑好事将近,刘恺威出席《画皮2》发布会被问婚期说“快了”惹出误解,有媒体称如此惹来杨幂不满。昨日,杨幂的生日,刘恺威送上甜蜜祝福称:“小宝贝永远平安、幸福、快乐。”看来外界误解和传闻都是子虚乌有。

上周刘恺威接受采访被问婚期时笑称:“快了快了。”之后有媒体问,他称自己当时只是“开玩笑”,被指谈婚期态度反复,有媒体还借用杨幂一条微博“人要知恩图报,不要过河拆桥”,似乎对此话里有话。不过,刘恺威已对此发微博澄清:“上周接受采访时,因为连续被很多媒体朋友问到打算什么时候结婚,再加上采访时聊得很开心,导致自己在说到结婚问题没有同以往一样严肃回答,反而像和朋友一样说‘快了快了’。”

昨日,杨幂生日,唐嫣、林心如、于正等众好友纷纷送上祝福,男友刘恺威也在微博隔空送甜蜜,刘恺威说:“不管有什么困难都不要害怕,无论有任何问题也不用担心……就像照片一样,有我会一直在前面挡着、顶着、扛着……祝我的小宝贝永远平安、幸福、快乐!”不过,话中也似有道出杨幂近日情绪受影响。而刘恺威贴上与杨幂的亲密照,还是令网友羡慕。
本报综合报道

中国结直肠癌公益防治工程引爆市民就医需求

便血,是痔疮、肛裂、肠息肉,还是直肠肿瘤?北京肛肠专家“应急”亲诊,为郑州市民肛肠健康“把脉问诊”

中国结直肠癌公益防治工程活动期间,前来丰益肛肠医院参加结直肠癌筛查的市民出现“扎堆”现象。据了解,北京肛肠名医亲临郑州丰益肛肠医院,为郑州市民肛肠健康“把脉问诊”,引起肛肠患者争相“围堵”。该院门诊量骤增,其中有不少患者都是冲着北京专家而来。截至昨日,仍有不少患者拨打报名热线0371-87503333预约就诊。

1 患者扎堆就诊 “就是冲着北京专家来的”

马先生今年43岁,是位高位复杂性肛瘘患者,因为这个病身上不时会流出粪便来,走到哪里都带着一股臭味,让他羞愧不已。“我这次就是找专家做手术的。”马先生告诉记者,他就是冲着北京专家来的!在经过了一系列术前检查后,医院为他安排了HCPT微创手术,手术由北京专家吴盟主任亲自操作。

一名患有Ⅲ期内痔的患者比预订时间提前了2天来就诊,才得以排上了专家号,现已处在恢复期。患者对自己当初的决定十分满意。据丰益肛肠医院院长介绍,来院就诊的患者普遍都有此想法,不少患者都表示希望能找年长、资历深的名医看病,因为选择名医可以放心、少花钱、一步到位看好病。

2 北京专家助力结直肠癌普查活动 市民就医更添有力保障

据悉,本次筛查活动得到了北京肛肠名医堂专家团的大力支持,在郑州站启动仪式上北京肛肠名医堂李和平主任也表示,包括中国医师协会肛肠专业委员会副主任委员董平教授、北京丰益肛肠医院特级专家刘安教授等,都将关注并参与此次郑州站的筛查工作,这些专家中,有的指诊经验丰富;有的“双镜联检”操作炉火纯青;有的肛肠疾病诊断准确率接近100%,最大程度地保证了普查质量。

同时,为方便患者快速就医,专家建议广大市民应尽快通过报名预约热线0371-87503333就自己的病情向专家初步说明、提前预约并及时按照约定的时间到医院接受全面彻底的筛查。



中国结直肠癌公益防治工程郑州站 援助项目:

- 1.原价260元,现仅收50元:肛肠常规检查、肠道清洁费、韩国电子肛肠镜检查;
- 2.原价980元,现仅收600元:EES双镜联检;
- 3.原价60元,现仅收40元:胃肠超声检查(检查前4小时内不能进食、饮水);
- 4.原价80元,现仅收50元:幽门螺杆菌检测。

小痔疮不可“硬扛”,当心会诱发直肠肿瘤

>>> 专家称: 郑州多数肛肠疾病病情较重患者,均为拖延所致

4 痔疮越拖越重 及时就诊是关键

“要是早来医院治疗就好了,痔疮也不至于拖成现在这样!”看着写有内痔重度嵌顿伴有黏膜糜烂、肛裂的检查结果单,患者连连摇头直叹后悔。

北京肛肠名医堂专家李和平主任强调,痔疮并非小病,随着肿块增大,排便困难、便血情况加重后才意识到病情的严重性,可一旦延误大肠癌治疗良机,可能会危及生命。所以

对于痔疮,患者一定要及时就医,切不可“硬扛”。

日前,作为郑州站结直肠癌筛查指定医疗机构,郑州丰益肛肠医院吸引了许多反复就医却未治愈的老病号前来就诊,而初次就医看肛肠病的患者也不在少数,检查结果十分令人担忧,有八成以上的患者都是因为拖延不治,而导致病情恶化才来就诊,还有不少患者起初误以为得的是痔疮,轻视病情而酿恶果。

“结、直肠肿瘤并不可怕,可怕的是不

能早期发现。”专家指出,许多发生在结肠或直肠的恶性病变,如果能早期诊断早期治疗,效果是非常令人满意的。因此出现便血、肛门瘙痒、疼痛、肿物脱出等症状,都应及早到专科医院检查,“拖延不治,只会加重病情,增加治疗费用,因此在发病初期就诊,可以节省不少冤枉看病钱。”专家再次强调,千万别让小痔疮耽误了对直肠癌等疾病的诊断,贻误最佳治疗时机。

B 预约“EES双镜联检” 肛肠“老病号”可彻底排查病因

据悉,郑州丰益肛肠医院采用的“EES双镜联检”,将结直肠癌筛查准确率有效提高。“EES双镜联检”采用电子肛门镜及电子肠镜通过先进的医用视频及摄像技术,可清晰观察病灶部位,对肛肠内部深层病灶进行实时采集,填补了传统技术只能检测到肛管5cm之内的病变,无法检查直肠上段病变的空白,被医学界称为肛肠筛查“金标准”。

该系统对便血、便秘、腹痛、腹泻、便秘、肛门肿胀和排便不尽等症状可做到早期明确诊断病因。饱受肛肠病折磨的市民可拨打郑州站结直肠癌公益防治热线0371-87503333咨询专家,预约“EES双镜联检”来院进行结直肠癌筛查。